

Hay que mejorar la educación en el exterior

La ausencia de los cauces habituales de participación en los centros educativos en el Exterior y la falta de control suelen generar en estos centros situaciones irregulares donde la prepotencia y los personalismos condicionan su funcionamiento, generando, en algunos casos, mafias y corruptelas que perjudican tanto a particulares, como al propio Sistema Educativo. La falta de un modelo para este tipo de enseñanza y el desinterés de la Administración abonan un terreno que acaba siendo propicio a futuras privatizaciones con las que el propio Partido Popular estaría de acuerdo, tal y como dejó claro, hace varios meses.

La Federación de Enseñanza de CC.OO. ha denunciado el caso del *Colegio Miguel de Cervantes* de Sao Paulo, en Brasil, por ser especialmente significativo dado el nivel de gravedad y la cantidad de irregularidades que se vienen produciendo desde hace tiempo: incompetencia de la dirección, abusos de autoridad e irregularidades sistemáticas, que han convertido un asunto público en feudo de un señor particular.

Este sindicato ha advertido al MEC de la necesidad de tomar medidas, no sólo para resolver este caso específico, sino para controlar y desarrollar este ámbito educativo, evitando que situaciones de este tipo se reproduzcan en ningún otro centro de los que componen la oferta de Educación en el Exterior.

Y ha criticado, finalmente, que la política del PP de acoger centros privados es una circunstancia muy peligrosa que desvirtuará los fines para los que esta enseñanza fue concebida y multiplicará los riesgos de ilegalidades, puesto que el escaso control que actualmente se ejerce, se dificultará toda vía más.